

与同伴比赛骑自行车被甩远

# 一大学生琅琊台度假区迷路

本报7月24日讯(见习记者 李晓闻 通讯员 徐玉森 张坤洋) 23日,一名大二学生在胶南市琅琊台旅游度假区游玩时,因与同伴比赛骑自行车被甩远,不慎迷路,幸好及时被巡逻民警发现,并由学校老师将其带回学校。

23日,在校大二学生小陈和小李结伴骑自行车去琅琊台旅游,并商定好要比赛,看谁最先骑车抵达琅琊台。由于小陈是胶南本地人,从小多次到过琅琊台,熟悉路程,所以一路领先。而外地人小陈则是第一次来琅琊台,不熟悉路线的他很快就落在了小李后面,

而且迷失了方向。焦急的小陈大声叫着小李的名字,但是没有人回应。而当遥遥领先的小李兴奋地回头想向小陈炫耀一番时,却看不到小陈的人影。小李怕小陈迷路,赶紧按原路返回四处寻找,却一直没有找到小陈。

只好一直慢慢推着车子寻找小李。天渐渐地黑了下来,胶南市公安局琅琊台旅游度假区派出所的民警夜间巡逻到一处偏僻村庄时,看到蹲坐在地上小陈。经询问,得知小陈今年21岁,现在华东石油大学黄岛校区化工学院环境系读大二。民警立即联系了小陈

学校的老师,并将小陈带到派出所值班室,为他安排吃饭、休息。巧的是,就在这时,一直找不到同伴的小李也来到派出所求助,正好碰上了派出所里的小陈。至此,小李和小陈才都放了心。当晚,小陈学校的辅导员老师也连夜赶到派出所,并将他们二人带回了

学校。胶南警方提醒:对当地情况不熟悉的外地游客最好不要单独行动,要结伴出行,尽量避免走散。出行要准备好充足的水和食物。如不小心迷路,切勿慌乱,不要叫喊,保存体力,有条件的要及时拨打110求助。

## 蛋糕上涂鸭

22日,在青岛海昌极地海洋世界,极地宝贝们正在一个长2米,宽1米的蛋糕上涂鸭。当日,青岛海昌极地海洋世界成立五周年。来自全国6个赛区的18名极地宝贝齐聚岛城,参加第五届“极地宝贝总动员”全国总决赛。最终来自青岛的张西、陶菲菲和来自诸城的张心怡小朋友分别获得企鹅组、白鲸组和北极熊组的冠军。 本报记者 杨宁 摄影报道



两人闹别扭,男友离家出走

## 女子酒后吞下50片安眠药

本报7月24日讯(记者 张潇元 通讯员 宋学友) 22日深夜,莱西的陈小姐与男友吵架,喝了半斤白酒后,吞下近50片安眠药。幸亏民警及时赶到,破门入室成功将她救出。目前,陈小姐已经脱离生命危险。

7月22日深夜11点45分,莱西的王小姐接到好友陈小姐的电话,电

话中陈小姐说男友与她吵架后离开了她,她没有活下去的勇气,已经吃了安眠药。电话只说了几分钟,陈小姐就挂断电话。王小姐赶紧报了警。

根据王小姐的提示,民警赶到陈小姐家,由于防盗门紧闭,敲门没有回应。民警将防盗门上方的一块玻璃砸碎,然后搭人墙让一名民警

独自到酒店喝了半斤白酒。回到家后,看到男友还没有回家,越想越觉得委屈的陈小姐找出家里存放的近50片安眠药一把塞进嘴里。吃完药,她给王小姐打了电话。王小姐觉得情况不妙,赶到陈小姐家门口,觉得事态不妙,这才报了警。

## 紧挨居民楼挖深沟埋电缆

离楼不到3米远,居民担心影响地基

本报7月24日讯(记者 李珍梅) 楼前不到三米远的地方要挖深沟埋电缆,这怎能让人住得安稳?24日,家住南京路140号的居民向本报反映,居民楼前正在施工开挖一条深、宽各五米的沟,用来深埋电缆。对此,居民担忧施工会影响楼体地基,电缆也可能产生辐射。

24日上午,记者来到南京路140号,看到在居民楼的西北角,一条深约5米,宽约5米的深沟已经挖

好。在深沟里还浇筑了一段水泥管道。居民曲先生向记者介绍说,这条深沟是要用来铺设电缆。电缆本来埋在离居民楼较远的地方,但由于这片地上要建高层小区,电缆不得不挪窝,埋设位置逼近居民楼。由于沟挖得比较深,旁边铺设的暖气管道也露出外表。临近中午,现场已经看不到施工人员。记者在离居民楼前两三步远处看到,该处画了一条长长的白石灰线。曲

先生说,这条线是施工单位要挖沟的界线。“你看离我们楼这么近,又要挖这么深,这怎么能让人住得安心。”随后,曲先生拿出曲尺现场测量了石灰线到楼房地基的距离,仅2.7米。

在此居住的一位老人说,工地动工后,整栋楼的24户居民都很担忧,施工单位挖了半个月,居民向相关部门反映过很多次,但都没有得到回复。居民除了担心地基会受

## 华宝兴业首只股指期货专户产品顺利结束募集

华宝兴业基金旗下首只股指期货“一对多”——“量化对冲1号”专户产品日前顺利结束募集,意味着该公司跻身首批推出“一对多”对冲

专户产品的基金管理公司。据了解,华宝兴业“量化对冲1号”于6月30日至7月21日在华宝兴业直销柜台、中国银行和中信证券发行。华宝兴

业“量化对冲1号”的投资期限为两年,股票投资比例为资产净值的0—85%,货币市场工具投资比例为0—100%,投资的弹性空间较大。

## 国联安主题驱动 稳居业绩第一方阵

WIND数据显示,截至2011年7月19日,约80%的股票型基金未能贡献正回报,但也有基金逆势突围,国联安主题驱动基金今年以来复权单位净值增长率就达到3%,在327只同类型基金中排名第13位,稳居第一方阵,近一年净值增长率更是达

到20%,超越同期上证综指10%。国联安主题驱动基金近日披露的季报显示,该基金十大重仓股今年以来大多走势强劲。截止7月20日,该基金重仓股之一的华新水泥今年以来收益达到90%,其他重仓股如中国玻纤今年以来收益也超过了30%。

## 善用可转债基金为组合“抗震”

近年来,持续震荡的市场屡屡上演“过山车”游戏,不断消耗着投资者的信心,选择一款令人放心的理财产品长期持有成为很多人的愿望。对此,基金行业

人士认为,从国内首只可转债基金——兴全可转债基金的历史业绩表现来看,可转债基金“进可攻、退可守”突出优势正可成为当前市场的配置首选。收益和凤

险是选择基金产品不可或缺的两个指标,兴全可转债良好的历史表现,说明其在风险和收益中取得了较好平衡,值得投资者中长期重点持有。

## 热水器换新零件 三包期被“缩水”

本报7月24日讯(见习记者 曹思扬 通讯员 贾军 韩娟) 燃气热水器更换的新零件两个月后才过三包期限,商家却以旧零件的三包期限为准,拒绝向消费者王女士履行三包承诺。经李沧区消保委调解,22日,商家为王女士免费更换了新的零件。

市民王女士于2009年12月在李沧区某家电卖场购买了一台燃气热水器,经销商承诺三包期为一年。2010年9月,燃气热水器的电子打火零件出现了故障,王女士找到经销商要求更换零件,经销商立即派维修人员上门查看,确认故障原因后当场给王女士免费更换了零件。

2011年7月20日,该燃气热水器的电子打火零件再次发生故障,商家这次却拒绝履行三包承诺,理由是2010年12月就到了三包期限,现在已经是2011年7月,远远超出了三包有效期。王女士与商家交涉无果,21日,王女士求助于李沧区消保委虎山路分所。

消保委工作人员认为,《部分商品修理更换退货责任规定》第十四条规定“换货后产品的三包有效期自换货之日起重新计算。”由此可见,经销商于2010年9月份为王女士更换零件,新零件的三包期应截止至2011年9月。经消保委工作人员调解,经销商于22日为王女士免费更换新的电子打火零件,王女士对调解结果表示满意。

## 38元一斤? 38元一盘? 饭店菜价打“马虎眼”忽悠顾客

本报7月24日讯(见习记者 曹思扬 通讯员 岳豪 赵丽) 点菜时没说明黄花鱼是按重量还是按份数,结账时才告知消费者是按斤卖。22日,市民周建辉先生遇到了这样一件窝心事,经工商人员调解,商家同意了按份数收费。

22日中午,市民周先生和朋友到李沧区九水东路的一家饭店吃饭,点菜时服务员向周先生推荐了当天的特价菜:酱焖黄花鱼,只卖38元,但并没有告知周先生是论斤还是论盘卖,周先生也没在意,觉得价格可以接受就点了一盘。

结账时,周先生看见账单上酱焖黄花鱼的价格却变成了58元,于是向饭店讨要说法,服务员给出的解释是黄花鱼是论斤卖,38元一斤,不是38元一盘。周先生认为饭店欺诈:既然是按重量卖,应该事先告知消费者,而且应该当面称重。周先生电话投诉到工商李沧分局九水路工商所,接到投诉后工商人员立即赶往现场。